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PRAKTIKUM IM REAL ESTATE BEREICH FÜR STUDENT(INN)EN EINES 
WIRTSCHAFTSWISSENSCHAFLICHEN STUDIENGANGES

WER SUCHT?

FÜR WAS SUCHEN WIR?

WEN SUCHEN WIR?

WANN UND FÜR WIE LANGE 
SUCHEN WIR?

WO IST DER EINSATZORT?

WAS BIETEN WIR?

ANSPRECHPARTNER?

Wir ‐ die BDC Consulting GmbH&Co KG mit Sitz in Oberhausen,
Centroallee 263a (direkt am CentrO) ‐ sind eine recht junge, im
Aufbau befindliche Beratungsgesellschaft rund um die Immobilie mit
den Beratungsfeldern Strategie, Organisation/Restrukturierung,
Transaktion und Finanzierung. Unsere Erfahrung in diesen Themen
haben wir aus langjährigen strategischen und operativen
Führungsfunktionen in der Immobilienwirtschaft gewonnen. Einen
Überblick über unsere Leistungen und unsere Expertise erhalten Sie
über unsere Website www.bdc‐projekte.de.

Als junges Unternehmen gehört die Akquisition zur Zeit zu unseren
Schwerpunkten, das bedeutet Kundendaten meist über Internet zu
recherchieren, Adressdatenbanken in MS‐Excel aufzubauen und zu
komplettieren, Anschreiben in MS‐Word zu erstellen und als
individualisierter Serienbrief zu versenden; telefonisch beim
Adressaten nachzufassen und ggf. Gesprächstermine vereinbaren.
Präsentationen in MS Powerpoint erstellen. Instrumente der Social
Media für das Marketing aufbauen.

‐ Studenten/innen des wirtschaftswissenschaftlichen Studienganges 
ab dem 3/4. Semester
‐ Beherrschung der MS Office Palette Word, Excel, Powerpoint und 
der Social Media
‐ Gute Englisch‐Kenntnisse, um z.B. Präsentationen in 
englischer Sprache zu erstellen
‐ Flexibles, lösungsorientiertes, eigenständiges Arbeiten
‐ Kommunikativ

‐ Das Praktikum sollte mindestens 2 Monate dauern.
‐Möglicher Start könnte ab Anfang/ Mitte Juni sein, grundsätzlich 
sind wir hier flexibel.

Firmensitz Centroallee 263a, 46047 Oberhausen

‐ Adäquate Vergütungspauschale
‐ Hautnahes Erleben des Auf‐ und Ab  beim Aufbau eines 
Beratungsunternehmens
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